

Προς όλα τα μέλη

Θέμα: **Νέος Νόμος**



Συνάδελφοι,

Όπως ήδη σας έχουμε ενημερώσει ο απαράδεκτος νέος νόμος που με αφιρnidιαστικές και επαίσχυντες διαδικασίες κατατέθηκε και ψηφίστηκε στην Βουλή, οδηγεί την μεγάλη πλειοψηφία των Κέντρων Ξένων Γλωσσών σε αφανισμό. Οι αλλαγές στην κτιριακή υποδομή θα συρρικνώσουν και θα κλείσουν πολλούς από μας. Κυρίως όμως δίνεται πλέον η δυνατότητα σε μεγάλες εκπαιδευτικές μονάδες (ιδιωτικά σχολεία, εργαστήρια ελευθέρων σπουδών, ΙΕΚ, ΚΕΚ) να ιδρύουν και να λειτουργούν μέσα στις ίδιες τις εγκαταστάσεις τους Κέντρα Ξένων Γλωσσών.

Πριν καν στεγνώσει το μελάνι του νόμου, δύο μεγάλα ιδιωτικά σχολεία στις περιοχές Ν. Σμύρνης και Πειραιά, έσπευσαν να ζητήσουν άδεια ίδρυσης Κέντρου Ξένων Γλωσσών. Ωστόσο οι εκπρόσωποι του Συνδέσμου μας αρνήθηκαν να υπογράψουν για την έγκριση χορήγησης αυτών των αδειών.

Κατά πληροφορίες μας και άλλα, Εργαστήρια Ελευθέρων Σπουδών και ΙΕΚ ετοιμάζονται να ζητήσουν άδεια, δηλαδή περιμένουν όλοι ανυπόμονα να πάρουν τις δουλειές μας. Άλλωστε γνωρίζουμε, ότι ο νόμος ψηφίστηκε ύστερα από δικές τους πιέσεις, προκειμένου να ευνοηθούν. Αυτές οι μεγαλοεπιχειρήσεις μπορούν πλέον, στους χώρους τους να λειτουργούν Κέντρα Ξένων Γλωσσών. (Συστέγαση που μέχρι πρότινος απαγορεύονταν).

Από όλα αυτά, είναι προφανές ότι οι παραπάνω δεν μπορεί να είναι σύμμαχοί μας, αφού τα δικά μας συμφέροντα βρίσκονται σε πλήρη αντίθεση με τις δικές τους επιδιώξεις.

Δυστυχώς, η Ομοσπονδία διαπράττει τεράστιο στρατηγικό λάθος συμπράττοντας μαζί τους (συνημμένα). Αντί να τους καταγγείλει για διαπλοκή και για τις πιέσεις που άσκησαν στο Υπουργείο, τους καλεί σε συγκεντρώσεις, τους συντονίζει και απευθύνονται στο Υπουργείο μαζί, με έγγραφα και παραστάσεις, υποσκάπτοντας έτσι τον αγώνα μας.

Η Ομοσπονδία συμπαρατάσσεται με αυτούς που προσπαθούν να αναπληρώσουν το χαμένο, λόγω κρίσης, εισόδημά τους, στις δικές μας τις πλάτες. Να μας πάρουν, δηλαδή, τη δουλειά μας μέσα από τα χέρια μας. Θήτες και θύματα μαζί.

Συνάδελφοι,

Σύσσωμο το Διοικητικό Συμβούλιο, και τα εννέα μέλη, δίνουμε τον σκληρό μας αγώνα και σας καλούμε να παρευρεθείτε στην Έκτακτη Γεν. Συνέλευση του Συνδέσμου μας.

Την Τετάρτη, 5 Δεκεμβρίου, 10:00 π.μ.
στο Village The Mall,
(Ανδρ. Παπανδρέου 35, Αττική οδός, Μαρούσι)

Αν θέλουμε να κρατήσουμε τις δουλειές μας, ελάτε, να στηρίξουμε, όλοι μαζί, τον αγώνα του Συλλόγου μας.

Να μην λείψει κανένας μας, για να μην επιτρέψουμε να εφαρμοστεί ο νέος νόμος